

奋斗 在乡村振兴路上

鲁山县蔺明明 做强自家棒球帽品牌

□本报记者 丁需学
通讯员 乔新强 马松昭

“我原先在义乌那边做腰带生意，2015年年底回乡建厂，主要做订单，一年能生产出40多万顶棒球帽。”8月8日，在鲁山县张良镇张南村亨冠服饰有限公司的样品展示间内，该公司负责人蔺明明介绍说。

1984年出生的蔺明明是张南村人，2006年大专毕业后到父亲在义乌的腰带厂帮忙，2015年，当在河北做帽子生意的弟弟蔺明军告诉他做帽子前景不错时，蔺明明经过一番思考，决定回乡创业。

“老家农村劳动力成本低，另外现在的物流发达，原料和成品运输都方便，加

上弟弟也有一定的客户群，所以我就大胆地回家乡创业了。”蔺明明说。

建厂之初，蔺明明购置了一条生产线。“当时只有10多名工人，后来工人们都成熟手了，又增加了一条生产线。目前有60多名工人，大部分是女工。年轻的一个月能拿4000多元，年龄大的一个月也能拿2000元左右。”蔺明明说，公司主要和知名品牌“JEEP”合作生产棒球帽，同时，公司也高薪聘请了自己的专业人才，并注册了“嘿冠”商标，设计自己的品牌。

“不能老是代加工产品，钱大部分都让老外赚了。我现在也在推广自己的品牌，利用电商平台，实现线上线下同步销售，积极拓展市场，把品牌做大做强。”蔺明明说。

淮滨县吕荣伟 大家跟着他“年年有鱼”

□本报记者 尹小剑 见习记者 李振阳
通讯员 符浩 樊军

“自从吕荣伟返乡创业后，村里的变化真大，大家跟着他有奔头。”8月8日，在淮滨县邓湾乡龙岗村，提起吕荣伟，村民纷纷点赞。

今年38岁的吕荣伟是龙岗村人，7月30日，信阳市“最美现役军人·最美退役军人·最美军嫂”颁奖仪式举行，吕荣伟荣获“最美退役军人”称号。

吕荣伟1995年12月入伍，1998年12月退伍后到北京、杭州等地务工，凭借能吃苦、爱学习，赚到了“第一桶金”。2017年，他选择回乡创业。

2017年5月，他筹资600万元在龙岗村注册成立淮滨县兴伟养殖专业合作社，流转土地300多亩发展稻渔种养。合作社成立之初，由于不懂技术，第一次鳊苗孵化失败，亏损了几万元。他便带着技术人员到外地驻地学习鳊苗孵化养殖技术，两个月的学习，不仅掌握了鳊苗孵化养殖全套技术，而且与技术人员一起攻克了鳊苗“寸死”的养殖难题。经过一年多的经营，他的合作社发展稻鳊、鱼、蟹、虾、鳖等多种繁育和养殖，年营业额260万元。

除了发展生产，他还积极拓宽线上线下渠道，目前在淮滨县城青年街有实体店开展线下销售；与京东等多家平台合作，开展线上销售。“自己富不算富，必须带动乡亲们一起致富。”吕荣伟说。

防控疫情 众志成城

夏邑县 织密疫情防控网

本报讯（通讯员刘守良 夏天 记者李燕）近日，夏邑县组织召开全县疫情防控专题会议，调整充实县疫情防控指挥部和8个工作组，进一步细化16个专班的工作职责，要求大家做到机制不变、力度不减、防线不松。

据了解，按照统一部署，夏邑县将天悦君豪酒店设置为集中隔离点，设置房间63间，有关人员已全部到位，已入住密接、次密接人员58人；制定下发了《做好郑州来（返）夏人员疫情防控工作的紧急通知》和《做好当前疫情防控工作的通告》等文件，加强重点



近日，三门峡市城乡一体化示范区办公室党员志愿者为辖区社会福利企业送去口罩、消毒液等防疫物资，并定期到企业开展消杀工作。 东跃 摄

汝南县常兴镇 严守疫情防线

本报讯（记者黄华 通讯员刘珊 杨明华）“文化广场是人流聚集地，一定要严查健康码，测体温、戴口罩，严控每日活动人数。”“卫生间、办公室等公共区域一定要重点消毒，避免病毒传播。”8月7日，汝南县常兴镇纪委督查组对25个村公共场所疫情防控工作落实情况进行监督检查时，提出明确要求，压实防控责任。

近期，该镇纪委成立2个专项督查组，发挥“靶向式”精准监督作用，采取现场询问、实地查看等方式下沉一线，对各村、镇直部门、沿街商户、企业等落实疫情防控工作开展专项检查，督导疫情防控责任落实情况，抓实抓细疫情防控各项措施，科学精准做好疫情防控工作。对监督检查中发现的问题，提出整改要求，现场监督整改效果。对落实疫情防控措施不力、不服从统一指挥和调度等问题，严肃问责，公开通报曝光。7月份以来，该镇纪委先后督导检查64人次，责令现场整改问题33项，约谈疫情防控不力单位1个，责任人7名。

舞钢市 坚持“项目为王” 推动高质量发展

本报讯（记者丁需学 通讯员刘海军 王晓磊）8月8日，舞钢市产业集聚区云龙纺织8万锭紧密纺扩建项目建筑工地机器轰鸣，一台台混凝土罐车来来往往，建筑工人们正在紧张施工。

“现在主体工程接近尾声，设备已经到位，8月10日开始安装，今年国庆节前建成投产。”该项目负责人王培军说，项目总投资4亿元，年产值超3亿元。

今年以来，舞钢市加大“放管服”改革力度，持续刷新项目审批建设速度。同时，建立专门的服务队伍，为项目提供全程“保姆式”服务，确保重点项目快推进、快生产、快达效。该市深入推进“多评合一”集成改革，全面实现政务服务一网通办、全域通办、就近可办，让企业“跑一次”成为上限、“不用跑”成为常态。牢固树立“项目为王”意识，切实发挥重大项目、重点工程的“压舱石”作用，推进工作项目化、项目工程化、工程责任化。牢固树立“一切为了项目、为了项目一切”意识，以良好的营商环境推进项目快速成长。

目前，德正新材料和翎羽新材料年产720万平方米养殖底护板、德田卫浴年产150万套淋浴房防水托盘、宇龙纺织8万锭紧密纺扩建、银河纺织二期6万锭紧密纺生产线扩建等项目正在如火如荼加快建设。

“在舞钢，我们的保障服务没有最好、最优，只有更好、更优，只为客商满意、项目顺利。我们始终坚持问题导向，对于企业建设中的实际困难，以马上就办的态度，明确责任人、时间表，挂图作战，将工期精准到天，推动项目高质量建设。”舞钢市委书记刘文祥说。



8月9日，光山县桃源小渔村庄园果农在采摘红水蜜桃。近年来，该庄园通过“支部+产业+果农”模式打造特色产业园，带动果农增收致富。 谢万柏 摄

空中的“勋章”

□本报记者 李萌萌

8月6日16时13分，烈日当空，停在浚县第一高级中学操场上的两架小型直升机已经准备就绪，在河南永翔通用航空有限责任公司负责人刘勇的指挥下，缓缓升空，开展新一轮的消杀任务。

“今天这次执行的已经是第13架次，我们第一时间响应省应急管理厅的号召，前来支援浚县。”刘勇说，他们机组总共7个人，飞行人员2人。

坐在直升机上的两名飞行员，尽管用面罩遮住了面部，但一半天的飞行下来，脸上

还是被烈日烙上了“勋章”。地面上，浚县消防救援车辆载着满满一车水，随时准备为直升机药箱蓄水，浚县卫健委调配药品的技师一趟趟往返于直升机停留的地方。

“天气炎热，洪水退后的沼泽地、污水坑容易产生大量的蚊蝇幼虫，为防止传播疾病，浚县决定利用直升机开展一次集中环境灭蚊蝇活动。”省应急管理厅救援协调和预案管理处相关负责人说，8月4日下午，省应急管理厅接到指令后，迅速做出部署，安排两架直升机到浚县进行空中支援。

“作业区域涉及新镇镇、小河镇、卫贤镇、白寺镇、屯子镇、王庄镇、善堂镇、卫溪

街道办、浚州街道办事处内所有退水区域边缘地带小型积水区域和退水大堤堤岸及堤面积水区域。”浚县卫健委工作人员说，本次消杀使用的药品是灭幼剂，主要用于抑制蚊蝇幼虫。

“8月5日下午，所有人员拿到核酸检测证明后便赶赴浚县。”省应急管理厅森林航空消防站相关负责人说，下午5时，机组人员到达浚县，按照消杀方案，两架直升机立即开始执行消杀任务，平均每20分钟左右直升机往返一趟，截至8月6日19时，双机共飞行28架次，载药13500公斤，喷洒98000余亩。

扶老 助残 救孤 济困

福彩之声

福利彩票 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

好运来了挡不住，郑州彩民机选复式命中双色球一等奖

8月8日晚，福彩双色球第2021089期开出一等奖51注，单注奖金为533万多元，其中河南彩民收获4注，分落在郑州（3注）、滑县，目前河南彩民今年已收获双色球一等奖41注，再现大奖福地。

从河南省福彩中心获悉，这4注大奖分别出自郑州市41510774福彩投注站、郑州市41011797福彩投注站、郑州市41010602福彩投注站、滑县41550435福彩投注站。

8月9日，郑州大奖得主刘先生（化名）来到省福彩中心领奖，他的大奖出自郑州市郑东新区天赋路天瑞街41010602投注站，为一张复式8+2票，除了命中一等奖外，还命中其他奖项，共收获奖金541万元。

按照疫情防控要求，经过扫码、测温等流程，刘先生在工作人员的帮助下，办理兑奖。据介绍，刘先生是一位老彩民，购买福彩多年，是福彩的忠实粉丝。多年来，他有自己的购彩习惯，始终坚持平常心，在购彩过程中收获不少乐趣。“有时候单式，有时候复式，都是自己选号。”刘先生说，很少情况下，他也会机选投注，“中不中奖全看运气啦！”

也正是这样的心态，好运就来了，单期刘先生自选了一组复式8+2双色球号码，投注后，感觉不错，又机选了一张复式8+2票。无心插柳成荫，这张无意机选的彩票，让他命中了当期双色球大奖541万元。“真的是意外，想不到。”兑奖后，刘先生表示，以后他还会继续保持平常心，继续支持福彩事业。

（豫福）

关于市面上生产销售良玉99号等良玉系列品种的声明

各位种业经销商以及广大消费者：

丹东登海良玉种业有限公司（以下简称“登海良玉”）是我公司的控股子公司，也是良玉99号、良玉88号等良玉系列品种的品种权人；近期登海良玉清算组发现诸多企业未经品种权人许可，非法办理了以上品种的生产经营许可证并开展制种销售，现向各位种业经销商以及广大消费者作如下声明：

2019年9月，登海良玉由于经营期限届满，各方股东一致同意，不再继续经营；9月3日依法成立清算组并在凤城市市场监督管理局备案。根据《公司法》第一百八十四条规定，清算组在清算期间承担管理公司的职权。第一百八十六条规定，清算期间，公司存续，但不得开展与清算无关的经营活动。根据以上规定，登海良玉在清算期间，即2019年9月3日以来，未经清算组决议同意，任何人无权代表公司对外授权使用良玉99号、良玉88号等良玉系列产品。另外，根据规定，登海良玉2020年以来没有安排良玉系列品种的生产。

2021年3月以来，经调查发现部分企业手持所谓“登海良玉公章的授权资料”在辽宁、陕西、甘肃等省农业农村厅

办理了良玉系列品种的生产经营许可证并以登海良玉等名义进行生产销售。登海良玉清算组发现后，第一时间向以上省农业农村厅以及农业农村部门进行汇报，部分企业已经被撤销了许可登记。

由于各非法生产商生产的玉米种子质量良莠不齐，种子质量直接关系到广大种植者的切身利益。现郑重声明：各经销商慎重代理以登海良玉等名义生产的良玉99号等良玉系列玉米种子，各位消费者慎重购买以上产品，否则由此造成的任何质量纠纷及损失，均与我公司及登海良玉无关。登海良玉清算组将根据广大消费者的举报，对非法生产销售良玉99号等良玉系列品种的行为依法进行维权，届时代理销售违法产品的经销商将承担相应法律责任。

最后，再次声明：任何未经登海良玉清算组组长、法定代表人签字同意的代表登海良玉出具的授权和办理的业务，登海良玉均不认可；希望各位经销商及广大消费者在收到相关线索后及时联系登海良玉清算组（电话：0535-2788889）核实，感谢各位的支持。

山东登海种业股份有限公司
2021年8月7日

西峡县春风卫生保健制品有限公司迁建新项目环境影响评价第二次（征求意见稿）公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》相关规定，《西峡县春风卫生保健制品有限公司迁建新项目环境影响评价报告》（征求意见稿）已编制完成，现将有关事宜公示如下：

（一）环境影响评价征求意见稿全文查阅方式和途径
网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1x0rPv1ED51L4JbpNyH-kAg> 提取码：qs3f
查阅纸质报告书的方式和途径：联系西峡县春风卫生保健制品有限公司查阅。

（二）征求意见的公众范围 本项目周边受影响的及关注本项目建设的公民、法人、其他组织。

（三）公众意见表的网络链接
网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1P3kZYg2V4yZzyv-1lG20D1w> 提取码：y2nt
（四）公众提出意见的方式和途径 公众可通过写信、发邮件、打电话或面谈等形式，向西峡县春风卫生保健制品有限公司反馈您的宝贵意见和建议。
建设单位：西峡县春风卫生保健制品有限公司
地址：西峡县春秋园路 联系人：李主任 联系电话：0377-69682966
邮箱：172479193@qq.com
（五）公示提出意见的起止时间 公众意见征询时间为2021年8月6日至2021年8月19日，共10个工作日。

西峡县春风卫生保健制品有限公司
2021年8月6日